



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

MONITORE OFICIALE CUPRINZÂND APARIȚII LEGISLATIVE CU INCIDENȚĂ FISCALĂ iunie 2017

<p>Monitorul Oficial numărul 414 din 06 iunie 2017</p>	<p>Hotărârea Guvernului numărul 374/2017 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii numărul 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 174/2002, și pentru modificarea și completarea Procedurilor privind accesul la măsurile pentru stimularea ocupării forței de muncă, modalitățile de finanțare și instrucțiunile de implementare a acestora, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 377/2002</p> <p>Beneficiază de prima de relocare persoanele înregistrate ca șomeri la agențiile pentru ocuparea forței de muncă județene sau a municipiului București care se încadrează în muncă, ulterior datei înregistrării la aceste agenții, cu normă întreagă, pe o perioadă de cel puțin 12 luni, într-o altă localitate situată la o distanță mai mare de 50 km față de localitatea în care își au domiciliul sau reședința și, ca urmare a acestui fapt, își schimbă domiciliul ori își stabilesc reședința în localitatea respectivă sau în localitățile învecinate acesteia.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 415 din 06 iunie 2017</p>	<p>Legea numărul 125/2017 privind modificarea și completarea Legii numărul 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului</p> <p>Agenția Națională de Administrare Fiscală comunică lunar Oficiului toate informațiile pe care le deține, potrivit legii, în legătură cu declarațiile persoanelor fizice privind numerarul în valută și/sau în moneda națională, care este egal sau depășește limita stabilită prin Regulamentul (CE) numărul 1.889/2005 al Parlamentului European și al Consiliului din 26 octombrie 2005 privind controlul numerarului la intrarea sau ieșirea din Uniune, deținute de acestea la intrarea sau ieșirea din Uniune. Agenția Națională de Administrare Fiscală va comunica Oficiului de îndată, dar nu mai târziu de 24 de ore, toate informațiile legate de suspiciunile de spălare de bani sau finanțare a terorismului ce sunt identificate în cursul activității specifice.</p> <p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

768/2017 pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului finanțelor publice numărul 2.873/2016 privind reglementarea procedurii de raportare a unor indicatori economico-financiari de către operatorii economici cu capital/patrimoniu integral ori majoritar deținut direct sau indirect de autoritățile publice centrale ori locale

Entitățile ale căror valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată, au obligația transmiterii raportărilor trimestriale - date preliminate prin formularul S1001 în termen de 45 de zile de la încheierea perioadei de raportare.

Hotărârea Camerei Deputaților numărul 45/2017 privind adoptarea opiniei referitoare la Comunicarea Comisiei către Parlamentul European și Consiliu: Crearea unui sistem de impozitare a societăților echitabil, competitiv și stabil pentru Uniunea Europeană - COM (2016)682, Propunerea de directivă a Consiliului privind o bază fiscală consolidată comună a societăților (CCCTB) - COM (2016)683 și Propunerea de directivă a Consiliului privind o bază fiscală comună a societăților - COM (2016)685

Camera Deputaților salută conștientizarea în toate instituțiile relevante ale UE și ale statelor membre a faptului că sistemul de impozitare a societăților trebuie reformat printr-o serie de măsuri, în special în ceea ce privește relansarea unei baze fiscale consolidate comune a societăților (în continuare "CCCTB"), ca urmare a noilor provocări apărute în mediul fiscal global și având în vedere beneficiile pe care le-ar putea aduce societăților, vizând obținerea unui impact real antievaziune cu privire la plata impozitelor.

Camera Deputaților apreciază acțiunea Comisiei Europene și efortul său constant pentru reformarea sistemului fiscal al societăților, pentru combaterea evaziunii fiscale și pentru facilitarea investițiilor în Uniunea Europeană, inițiată încă din anul 2011 prin propunerea de Directivă a Consiliului privind o bază fiscală consolidată comună a societăților comerciale (CCCTB) - COM (2011)121; totodată, constată că se admite implicit faptul că măsurile adoptate până în prezent nu au fost suficiente și că se creează așteptarea ca măsurile suplimentare, propuse în cele două propuneri de directivă (baza comună fiscală "CCTB" și CCCTB), să fie mai eficiente.

Camera Deputaților consideră oportună crearea unui mediu fiscal pentru societăți mai bun și mai eficient, pentru care este necesar un sistem unic de impozitare a societăților care să îmbunătățească funcționarea pieței unice din punct de vedere fiscal, un sistem simplu, robust și temporar de compensare transfrontalieră a pierderilor în cadrul bazei comune, la care

Monitorul Oficial
numărul 416 din
06 iunie 2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>societățile să aibă acces; de asemenea, sistemul nou creat ar trebui să ducă la combaterea abuzurilor fiscale, să asigure că veniturile statelor sunt durabile și să sprijine ameliorarea mediului de afaceri de pe piața unică.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 421 din 07 iunie 2017</p>	<p>Legea numărul 128/2017 pentru modificarea și completarea Legii numărul 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției</p> <p>Activitatea desfășurată de primar și viceprimar, primar general și viceprimar al municipiului București, președinte și vicepreședinte al consiliului județean, în calitate de membru al consiliului de administrație al unei entități economice din subordinea sau la care unitatea administrativ-teritorială pe care o conduce deține participație, la unitățile și instituțiile de învățământ de stat sau profesionale și la spitalele publice din rețeaua autorităților administrației publice locale sau a altor reprezentanți ai instituțiilor publice din subordinea unităților administrativ-teritoriale nu este retribuită.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 436 din 13 iunie 2017</p>	<p>Hotărârea Guvernului numărul 419/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii numărul 151/2015 privind procedura insolvenței persoanelor fizice</p> <p>Normele metodologice au drept obiect stabilirea modului de aplicare a prevederilor Legii numărul 151/2015 privind procedura insolvenței persoanelor fizice, cu modificările ulterioare, denumită în continuare Lege, cu privire la modalitatea de desfășurare a ședințelor de conciliere, precum și modul de comunicare cu debitorul și creditorii; tipurile onorariilor pentru administratorul procedurii și lichidator, precum și cuantumul minim și maxim al acestor onorarii.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 438 din 13 iunie 2017</p>	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 42/2017 pentru modificarea și completarea Legii numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală</p> <p>Se modifică Legea numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare. Modificările vizează Titlul X “Aspecte Internaționale” O societate-mamă finală a unui grup de întreprinderi multinaționale care își are rezidența fiscală în România sau o altă entitate raportoare, în conformitate cu secțiunea II, anexa numărul 3 din Codul de procedură fiscală, au obligația să depună un raport pentru fiecare țară în parte, pentru fiecare an fiscal de raportare, în termen de 12 luni de la ultima zi a anului fiscal de raportare a grupului de întreprinderi multinaționale, în conformitate cu secțiunea II din anexa numărul 3; Raportul pentru fiecare țară în parte trebuie să conțină următoarele informații cu privire la grupul de întreprinderi multinaționale: a) informații agregate referitoare la suma veniturilor, profitul/pierderile</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>anterioare impozitării veniturilor, impozitul pe venit plătit, impozitul pe venit acumulat, capitalul declarat, profitul nedistribuit, numărul de salariați și imobilizările corporale, altele decât numerarul sau echivalentele de numerar pentru fiecare jurisdicție în care își desfășoară activitatea grupul de întreprinderi multinaționale;</p> <p>b) identificarea fiecărei entități constitutive din grupul de întreprinderi multinaționale, precizând jurisdicția în care își are rezidența fiscală respectiva entitate constitutivă și, în cazul în care este diferită de respectiva jurisdicție de rezidență fiscală, jurisdicția potrivit legislației în temeiul căreia este organizată respectiva entitate constitutivă și natura principalei sau principalelor activități economice ale respectivei entități constitutive.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 440 din 14 iunie 2017</p>	<p>Legea numărul 136/2017 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 32/2016 pentru completarea Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal și reglementarea unor măsuri financiar-fiscale</p> <p>Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 32/2016 pentru completarea Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal și reglementarea unor măsuri financiar-fiscale, cu modificări și completări.</p> <p>Punctul 3 al articolului 60 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>Sunt scutiți de la plata impozitului persoanele fizice, pentru veniturile realizate din salarii și asimilate salariilor prevăzute la articolul 76 alineatul (1) - (3), ca urmare a desfășurării activității de cercetare-dezvoltare și inovare, definită conform Ordonanței Guvernului numărul 57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 324/2003, cu modificările și completările ulterioare, potrivit procedurii stabilite prin ordin comun al ministrului finanțelor publice și al ministrului cercetării și inovării, în următoarele condiții:</p> <p>a) scutirea se acordă pentru toate persoanele care sunt incluse în echipa unui proiect de cercetare-dezvoltare și inovare, astfel cum este definit în Ordonanța Guvernului numărul 57/2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 324/2003, cu modificările și completările ulterioare, cu indicatori de rezultat definiți;</p> <p>b) scutirea se acordă în limita cheltuielilor cu personalul alocat proiectului de cercetare-dezvoltare și inovare, evidențiate distinct în bugetul proiectului;</p> <p>c) statul de plată aferent veniturilor din salarii și asimilate salariilor, obținute de fiecare angajat din activitățile desfășurate în proiectul de cercetare-dezvoltare și inovare, se întocmește separat pentru fiecare proiect.</p> <p>Prevederile mai sus menționate se aplică începând cu veniturile realizate din salarii și asimilate salariilor aferente lunii următoare intrării în vigoare a prezentei legi.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 460 din 20 iunie 2017</p>	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 32/2017</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>Sintagma "interdicția de înstrăinare a locuinței pe o perioadă de 5 ani", cuprinsă în prevederile articolului 1 alineatul (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 60/2009 privind unele măsuri în vederea implementării programului "Prima casă", aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 368/2009, cu modificările și completările ulterioare, se interpretează în sensul că imobilele asupra cărora este instituită interdicția de înstrăinare nu pot face obiectul unei executări silite pornite la cererea unor creditori chirografari, fiind alienabile condiționat de acordul Ministerului Finanțelor Publice și al băncii finanțatoare.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 463 din 21 iunie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 895/2017 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2017 a operatorilor economici, precum și pentru reglementarea unor aspecte contabile</p> <p>Se aprobă Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2017 a operatorilor economici.</p> <p>Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2017 a operatorilor economici se aplică persoanelor cărora le sunt incidente Reglementările contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 1.802/2014, cu modificările și completările ulterioare, și care în exercițiul financiar precedent au înregistrat o cifră de afaceri mai mare de 220.000 lei.</p> <p>Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2017 a operatorilor economici se aplică, de asemenea, societăților cărora le sunt incidente Reglementările contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 2.844/2016, și care în exercițiul financiar precedent au înregistrat o cifră de afaceri mai mare de 220.000 lei.</p> <p>Prevederile prezentului ordin se aplică inclusiv operatorilor economici al căror exercițiu financiar este diferit de anul calendaristic.</p> <p>Raportările contabile la 30 iunie 2017 se depun la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice până cel mai târziu la data de 16 august 2017.</p> <p>A se vedea materialul informativ "SISTEMUL DE RAPORTARE CONTABILĂ LA 30 Iunie 2017", publicat pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutati fiscale.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 464 din 21 iunie 2017</p>	<p>Legea numărul 100/2017 pentru ratificarea Acordului de parteneriat și cooperare consolidat dintre Uniunea Europeană și statele sale membre, pe de o parte, și Republica Kazahstan, pe de altă parte, semnat la Astana la 21 decembrie 2015</p> <p>Părțile depun eforturi pentru a îmbunătăți cooperarea internațională în domeniul fiscal, în special în domeniul facilitării colectării veniturilor fiscale legale, și pentru a elabora măsuri în conformitate cu standardele</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>internaționale pentru punerea în aplicare efectivă a principiului bunei guvernante în domeniul fiscal, incluzând transparența și schimbul de informații. Părțile consolidează dialogul și schimbul de experiență în vederea evitării practicilor fiscale dăunătoare.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 467 din 21 iunie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 894/2017 privind completarea Ordinului ministrului finanțelor publice numărul 450/2016 pentru aprobarea Procedurii de corectare a erorilor cuprinse în situațiile financiare anuale și raportările contabile anuale depuse de operatorii economici și persoanele juridice fără scop patrimonial</p> <p>Se completează procedura de corectare a erorilor cuprinse în situațiile financiare anuale și raportările contabile anuale depuse de operatorii economici și persoanele juridice fără scop patrimonial, aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 450/2016.</p> <p>În înțelesul prezentei proceduri, erorile constatate pot fi determinate de completarea eronată a:</p> <ul style="list-style-type: none">a) denumirii entității raportoare;a¹) codului unic de înregistrare al entității raportoareb) activității CAEN (denumire clasă CAEN și/sau cod CAEN);c) formei de proprietate;d) numărului de salariați și/sau a altor indicatori raportați prin formularul "Date informative". <p>A se vedea materialul informativ "CORECTAREA ERORILOR CUPRINSE ÎN SITUAȚIILE FINANCIARE ANUALE SI A RAPORTĂRILOR CONTABILE ANUALE", publicat pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutati fiscale.</p>
	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 33/2017</p> <p>În interpretarea și aplicarea dispozițiilor articolul 1 alineatul (1) din Legea numărul 125/2014 privind scutirea de la plată a unor debite provenite din pensii, prin raportare la dispozițiile articolul 5 și articolul 10 din Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii numărul 125/2014 privind scutirea de la plată a unor debite provenite din pensii, precum și a Procedurii de efectuare a restituirilor, aprobate prin Ordinul ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice și al ministrului finanțelor publice numărul 2.073/1.623/2014, nu se recuperează sumele reprezentând pensie, indemnizație socială pentru pensionari și indemnizație pentru însoțitor, încasate necuvenit după data de 1 octombrie 2014, dacă aceste sume reprezintă drepturi aferente unei perioade anterioare datei de 1 octombrie 2014.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 468 din</p>	<p>Ordinul comun al ministrului comunicațiilor și societății informaționale, al ministrului educației</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

22 iunie 2017	<p>naționale, al ministrului muncii și justiției sociale și al ministrului finanțelor publice numărul 409 /4020 /737/ 703/2017 privind încadrarea în activitatea de creare de programe pentru calculator</p> <p>Angajații operatorilor economici care își desfășoară activitatea pe teritoriul României în conformitate cu legislația în vigoare, al căror obiect de activitate include crearea de programe pentru calculator (cod CAEN 5821, 5829, 6201, 6202, 6209), beneficiază de scutirea de impozit pe veniturile din salarii și asimilate salariilor, prevăzută la articolul60 pct. 2 din Codul fiscal, dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:</p> <ul style="list-style-type: none">a) posturile pe care sunt angajați corespund listei cuprinzând ocupațiile menționate în anexă;b) postul face parte dintr-un compartiment specializat de informatică, evidențiat în organigrama angajatorului, cum ar fi: direcție, departament, oficiu, serviciu, birou, compartiment sau altele similare;c) dețin o diplomă acordată după finalizarea unei forme de învățământ superior de lungă durată sau dețin o diplomă acordată după finalizarea ciclului I de studii universitare de licență, eliberată de o instituție de învățământ superior acreditată, și prestează efectiv una dintre activitățile prevăzute în anexă;d) angajatorul a realizat în anul fiscal precedent și a înregistrat distinct în bilanțele analitice venituri din activitatea de creare de programe pentru calculator destinată comercializării;e) veniturile anuale prevăzute la litera d) au o valoare de cel puțin echivalentul în lei a 10.000 euro (calculat la cursul de schimb valutar mediu lunar comunicat de Banca Națională a României, aferent fiecărei luni în care s-a înregistrat venitul) pentru fiecare angajat care beneficiază de scutirea de impozit pe venit. <p>A se vedea materialul informativ “Modificări privind scutirea de impozit pentru veniturile realizate din venituri din salarii ca urmare a desfășurării activității de creare programe pentru calculator, începând cu 1 iulie 2017”, publicat pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutăți fiscale.</p>
Monitorul Oficial numărul 474 din 23 iunie 2017	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1669/2017 privind abilitarea unor birouri vamale de a efectua formalități vamale cu produse strategice</p>
Monitorul Oficial numărul 477 din 23 iunie 2017	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1718/2017 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3.695/2016 pentru aprobarea formularelor privind definitivarea impozitului anual pe venit și a contribuțiilor sociale datorate de persoanele fizice</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Se modifică și se completează Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3.695/2016 pentru aprobarea formularelor privind definitivarea impozitului anual pe venit și a contribuțiilor sociale datorate de persoanele fizice.

Se aprobă modelul și conținutul formularului **255 "Decizie privind stabilirea cheltuielilor admise cu bursele private"**.

Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 840/2017 privind stabilirea personalului împuternicit să constate contravențiile și să aplice amenzile prevăzute de Legea contabilității numărul 82/1991

Constatarea contravenției prevăzute la articolul 41 pct. 2 litera f) din Legea contabilității numărul 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și aplicarea amenzii stabilite de articolul 42 alineatul (1) din același act normativ se fac de persoanele cu atribuții de inspecție fiscală și de persoanele din cadrul aparatului de inspecție economico-financiară, așa cum este definit de articolul 3 alineatul (1) din Normele metodologice privind înființarea, organizarea și funcționarea inspecției economico-financiare, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 101/2012, precum și de personalul altor direcții din cadrul Ministerului Finanțelor Publice.

Se împuternicesc persoanele din cadrul aparatului de inspecție economico-financiară să constate și să aplice sancțiunea autorităților publice, ministerelor și celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, instituțiilor publice finanțate integral din venituri proprii, ai căror conducători au calitatea de ordonator principal de credite, în baza sesizărilor transmise de Direcția de metodologie contabilă instituții publice din cadrul Ministerului Finanțelor Publice.

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1817/2017 pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3.695/2015 privind competența de exercitare a verificării situației fiscale personale și a activităților preliminare acesteia

Se modifică și se completează Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3.695/2015 privind competența de exercitare a verificării situației fiscale personale și a activităților preliminare acesteia.

Sunt competente în efectuarea activității de verificare a situației fiscale personale și a activității preliminare de verificare fiscală prealabilă documentară organele de inspecție fiscală din cadrul organelor fiscale teritoriale în a căror rază se află domiciliul fiscal al persoanelor fizice verificate, selectarea cazurilor fiind efectuată din listele puse la dispoziție de Direcția generală control venituri persoane fizice.

Organele fiscale sunt competente și pentru efectuarea unor analize de risc punctuale pentru cazurile de persoane fizice identificate cu potențial risc

Monitorul Oficial
numărul 486 din
27 iunie 2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>fiscal cu ocazia activităților proprii de control fiscal, precum și pentru selectarea, verificarea fiscală prealabilă documentară și verificarea situației fiscale personale a acelor persoane fizice.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 492 din 28 iunie 2017</p>	<p>Legea numărul 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice</p> <p>Prezenta lege are ca obiect de reglementare stabilirea unui sistem de salarizare pentru personalul din sectorul bugetar plătit din bugetul general consolidat al statului;</p> <p>Sumele reprezentând drepturile salariale prevăzute de prezenta lege sunt lunare, în formă brută și supuse impozitării, potrivit legii.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 506 din 30 iunie 2017</p>	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 46/2017 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță</p> <p>Instituțiile și autoritățile publice, astfel cum sunt definite la articolul 2 alineatul (1) pct. 30 din Legea numărul 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, și la articolul 2 alineatul (1) pct. 39 din Legea numărul 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, indiferent de sistemul de finanțare și de subordonare, inclusiv activitățile finanțate integral din venituri proprii, înființate pe lângă instituțiile publice, precum și operatorii economici, astfel cum sunt definiți de Ordonanța Guvernului numărul 26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile administrativ-teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin direct ori indirect o participație majoritară, aprobată cu completări prin Legea numărul 47/2014, cu modificările și completările ulterioare, acordă, în limita sumelor prevăzute în buget alocate cu această destinație, în perioada 1 iulie 2017 - 30 noiembrie 2018, o singură indemnizație de vacanță sau o singură primă de vacanță, după caz, sub formă de vouchere, în cuantum de 1.450 lei pentru un salariat.</p> <p>În limita resurselor bugetare, angajatorul stabilește, când acordă voucherele de vacanță, de comun acord cu organizațiile sindicale legal constituite sau cu reprezentanții salariaților, după caz.</p> <p>În cazul instituțiilor și autorităților publice centrale și locale, modalitatea de acordare a indemnizațiilor de vacanță se stabilește prin hotărâre a Guvernului, fără a se diminua cuantumul anual acordat salariaților din administrația publică centrală și locală pentru vouchere de vacanță sau echivalent."</p> <p>Voucherele de vacanță emise pe suport electronic pot fi alimentate exclusiv cu valoarea nominală a voucherelor de vacanță acordate de către angajator și pot fi utilizate doar pentru achiziționarea de servicii turistice în unitățile afiliate.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 506 din</p>	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 49/2017 privind unele măsuri în vederea accelerării implementării</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

<p>30 iunie 2017</p>	<p>proiectelor de infrastructură de transport de interes național, pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020, pentru completarea Legii numărul105/2011 privind gestionarea și utilizarea fondurilor externe nerambursabile și a cofinanțării publice naționale, pentru obiectivul "Cooperare Teritorială Europeană", precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului numărul17/2015 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare și modificarea și completarea unor acte normative</p> <p>În cazul în care România, în calitate de stat membru pe al cărui teritoriu este situat beneficiarul partener, restituie de la bugetul de stat la bugetul general al Uniunii Europene sume pentru acoperirea fondurilor europene considerate plătite necuvenit ca urmare a încălcărilor săvârșite în cadrul proiectului, aceasta solicită liderilor de proiect/partenerilor din România restituirea sumelor respective. Solicitarea de restituire a sumelor datorate se realizează de către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene.</p> <p>În vederea recuperării sumelor plătite de la bugetul de stat, în condițiile sus-menționate, debitorul va fi notificat cu privire la obligația efectuării plății acestor sume.</p> <p>În cazul nerecuperării sumelor, la expirarea termenului, Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene transmite titlurile executorii, împreună cu dovada comunicării acestora, organelor fiscale competente din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, care vor efectua procedura de executare silită, precum și procedura de compensare potrivit Codului de procedură fiscală.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 508 din 30 iunie 2017</p>	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 51/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative</p> <p>Se modifică și se completează Legea numărul 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>Alineatul (5) al articolului 78 din Legea numărul 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>"(5) Monitorizarea și controlul respectării prevederilor articolul 78 alineatul (2) și (3) se fac de către organele fiscale din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală."</p> <p>La articolul 78 alineatul (2) și (3) din Legea numărul 448/2006 se prevede că:</p> <p>"(2) Autoritățile și instituțiile publice, persoanele juridice, publice sau</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

private, care au cel puțin 50 de angajați, au obligația de a angaja persoane cu handicap într-un procent de cel puțin 4% din numărul total de angajați.

(3) Autoritățile și instituțiile publice, persoanele juridice, publice sau private, care nu angajează persoane cu handicap în condițiile prevăzute la alineatul (2), pot opta pentru îndeplinirea uneia dintre următoarele obligații:

a) să plătească lunar către bugetul de stat o sumă reprezentând 50% din salariul de bază minim brut pe țară înmulțit cu numărul de locuri de muncă în care nu au angajat persoane cu handicap;

b) să achiziționeze produse sau servicii realizate prin propria activitate a persoanelor cu handicap angajate în unitățile protejate autorizate, pe bază de parteneriat, în sumă echivalentă cu suma datorată la bugetul de stat, în condițiile prevăzute la litera a)."

Alineatul (3) al articolului 100 din Legea numărul 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, se modifică și va avea următorul cuprins:

"(3) Constatarea contravențiilor și aplicarea amenzilor contravenționale prevăzute la alineatul (1) litera c) se fac de către organele fiscale din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală."

La alineatul (1) litera c) al articolului 100 din Legea numărul 448/2006, se prevede că, constituie contravenție și se sancționează după cum urmează:

"c) nerespectarea dispozițiilor articolul 78, cu amendă de la 15.000 lei la 20.000 lei;"